

【百年进山·人物】系列(十)

李舜琴:以身为炬,点燃平遥革命之火

山西平遥,有着丰富的红色文化资源... 无数革命先烈在这块土地上用生命和热血谱写了可歌可泣的壮丽诗篇...

李舜琴(1902-1979),原名李名正,山西平遥宁化村人,中共党员,进步青年组织“群新学会”的发动者之一...

以身为炬,点燃平遥革命之火

李舜琴从小天资聪颖,勤学好奇。1918年,他以优异的成绩考入县城第一高小,毕业后考入汾阳县河汾中学...

当时,李舜琴与7名团员在河汾中学开展了大量的宣传活动,并逐步将工作扩展到汾阳城内的铭义中学、崇德女校、神道学校等...

1926年,李舜琴考入北京师范大学。次年年初,他受中共党组织派遣回太原工作。在中共山西省委领导下,成立“群新学会分会”...

1928年3月,李舜琴回北平师范大学复学。次年,成立“摩尔读书会”,出版了《摩尔》《转变》《转换》等革命读物...

年上半年,北平师范大学毕业后,他到天津南开中学任教,与定襄县人胡熙庵成立了“左翼作家联盟天津分会”...

临危不惧,誓将革命进行到底

1932年,李舜琴到太原进山中学校任教。他以左翼联盟作家的作品入手讲解近代文学思潮,给学生们介绍进步学说...

中共山西省委遭严重破坏。李舜琴遭阎锡山当局登报通缉。是年秋,上级组织调李舜琴转赴外地工作,担任中共江苏省委宣传部代部长等职...

直到1936年3月2日,才被取保释放。出狱后,李舜琴在北平市民委员会工作,随后负责编辑党内刊物《公理报》...

解放战争期间,李舜琴历任察哈尔报社社长、中共察哈尔省委研究室主任、察哈尔省文教厅厅长等职...

太原市小店区小店街道警民小学举行爱国主义教育线上升旗仪式活动

科学导报讯 11月21日上午,在太原市疫情防控的特殊时期,太原市小店区小店街道警民小学全体师生通过“钉钉”平台“集结”,共同参加了爱国主义教育线上升旗仪式...

升旗仪式结束后,学校德育主任侯巧凤发表讲话。侯巧凤总结了上周学校四入四即的情况,同学们都有了很大进步,学校的活动取得了一定的成效...

(通讯员 吴珊珊)



晋中市榆次区校园路逸夫小学教育集团学习宣传贯彻党的二十大精神



科学导报讯 11月21日,晋中市榆次区校园路逸夫小学教育集团党总支组织全体党员开展“学习宣传贯彻党的二十大精神”主题党日学习活动...

集团校党总支书记崔文利以领学形式,带领党员深入学习了党的二十大精神。党员们纷纷表示,将把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前首要政治任务...

党课紧扣党的二十大精神主题,围绕深刻领会党的二十大重大意义和主要成果、深刻领会党的二十大重大意义,深刻领会过去五年工作和新时代十年伟大变革,深刻领会“两个确立”的决定性意义...

(通讯员 韩思民)

太原市迎泽区三晋幼儿园让文明出行成为一种习惯

科学导报讯 文明城市你我共建,文明交通你我共享。创建文明城市贵在坚持,太原市迎泽区三晋幼儿园文明交通志愿活动助力创城...

甲,举着“文明交通 安全出行”的黄色旗帜认真维持交通秩序,劝导不文明交通行为。“现在是红灯,请您稍等一下”“请您后退至停止线内等候”...

文明礼让、安全有序、畅通和谐的交通环境贡献自己的力量。该园志愿者甘于奉献、勇于担当,一如既往地发挥志愿者文明交通岗位的积极引导和文明宣传作用...

(都艳)

太原市迎泽区双西小学紫院分校开展“道德讲堂”线上队会活动

科学导报讯 突如其来的疫情反扑,再一次开启了居家学习模式。为了进一步丰富学生精神文化生活,强化学生思想教育,培养学生正确的价值观...

定做一个有道德品格的好学生的决心。教育家陶行知先生说过“千教万教教人求真,千学万学学做真人。”说的就是教师首先要教育学生做一个真诚的人...

明小故事等形式,从待人、仪容、餐饮、言谈等方面让学生进一步体会到文明礼仪是做人的基本品质。再次明确要从自身做起,从身边做起,以实际行动做好文明使者...

(通讯员 徐青彦)

太原市杏花岭区外国语小学学楷模潜心育人 强师德不负使命

科学导报讯 近日,太原市杏花岭区外国语小学组织教师对近年来入选的三位全国教书育人楷模的事迹进行了认真学习...

教育部公布2022年全国教书育人楷模名单,山西机电职业技术学院教师李粉霞光荣入选。按照省市领导指示批示要求,为充分发挥先进典型的示范带动作用...

许军则,帮助学生照亮前进的道路,践行着教书育人的责任,一次家访,一份信任,建立起了家校育人的桥梁。学生为他总结的班规200条是他规范教育管理学生的法宝...

根据省市教育部门《关于在教育系统深入开展全国教书育人楷模学习宣传活动的通知》的通知精神,太原市杏花岭区享堂西街小学高度重视,作为师德师风专题教育内容之一...

(黄晶)

太原市杏花岭区享堂西街小学致敬教书育人楷模 争当新时代最美教师

科学导报讯 李粉霞是全国高校黄大年式教师团队带头人,她以强烈的事业心和忘我的敬业精神,投入到她所热爱的教育事业中,并在这个平凡的岗位上,永不停歇、执着追求...

此项学习正值线上教学期间,学校以自学和网上讨论的形式进行学习。老师们先通过学校下发的学习资料,网上观看相关视频等形式,了解李粉霞老师的先进事迹,撰写各自的学习心得,共计25篇...

(通讯员 叶永洁)

太原市杏花岭区三桥街小学组织教师学习教书育人楷模李粉霞老师

科学导报讯 9月6日,教育部公布2022年全国教书育人楷模名单,山西机电职业技术学院教师李粉霞光荣入选。为进一步弘扬全国教书育人楷模先进事迹,充分发挥先进典型的示范带头作用...

学校支部书记刘锋强调,要把深入开展向李粉霞宣传学习活动,与学校当前开展的师德师风建设专项行动结合起来,作为当前的一项重要任务,精心组织实施...

11月21日,学校在微信群发起倡议,安排教师自行认真学习李粉霞先进事迹,内化榜样精神。在老师们自己学习的基础上,各学科教研组长组织组内教师开展线上交流讨论活动...

(都艳)

学习的目的是要将榜样精神转化为工作实效。在以后的师德师风建设工作中,学校还将继续跟进学习效果,开展更丰富多样的活动,激励全体教师用李粉霞的教育情怀激励自己,以实际行动模范践行“四有好老师”标准...

本版编辑:黄晶 张敏 张丹丹 张丽 闫璐 都艳 李丽